

中部名城信阳巡展 广汽丰田倾力优惠

凯美瑞最高优惠3万元,汉兰达最高优惠2.2万元,逸致最高优惠1.5万元

4月29日至30日,第六届汽车中部名城巡展信阳站将在天伦广场隆重开幕。为迎接第六届中部名城巡展,感谢信阳车友一直以来的关注与支持,信阳广汽丰田中鑫店在广汽TOYOTA的展位上推出了一系列的优惠活动,凯美瑞最高优惠3万元,汉兰达最高优惠2.2万元,逸致最

高优惠1.5万元,现场购车即可参加幸运转转,冰箱、烧烤箱、微波炉等礼品等你来拿。汉兰达是舒适派城市SUV的代表,它的特征几乎体现了现代城市SUV的所有发展趋势。高大的车身,阔达的内部空间,让它的实用性足以和MPV媲美。

2011年5月底,国家质检总局《中高级轿车可靠性调查完整报告》出炉,凯美瑞在低故障率中以131分排名第一,在车主综合评价中以92分排名第一,双冠军称号实至名归。新凯美瑞的外观与上一代最大的区别在于:新车更加时尚了,硬朗的线条赋予了凯美

瑞更多的活力与新时代的内容。逸致是广汽丰田按中高级车标准精心打造的FUV时尚多功能车,拥有1.6L、1.8L、2.0L三种排量共计6款车型。是集轿车、MPV、SUV三种车型优势于一体,具有“外观时尚高级,空间宽敞多变,动力充沛操控灵活,安全性媲美SUV”四大产品优势。雅力士的安全性达到世界顶级标准,在最为严格的欧洲NCAP碰撞测试中,获得了第一名的好成绩。在排放方面,雅力士满足最为严格的欧IV标准,在2006年美国能源局和环境保护局发布的“乘用车(非混合动力组)燃油经济性排序”中,雅力士排名第一。(丰田)

广汽本田向雅安捐赠300万元现金及物资

4月20日上午,四川省雅安市芦山县发生7.0级地震,灾情严重。灾情牵动了广汽本田全体员工的心,广汽本田向地震中的遇难同胞深表哀悼,向失去家园的灾区人民表示最诚挚的慰问。目前,雅安地震灾区的救援工作正全面展开。一方有难,八方支援。作为社会企业,广汽本田也第一时间积极参与到对灾区同胞的救助中,决定向雅安地震灾区同胞捐赠300万元现金及物资,其中,捐赠3台歌诗图轿车用于前线抢险救灾。与此同时,广汽本田的员工也正在为灾区同胞积极募捐。(本田)

北京现代全新胜达更能“装”

这是继ix35之后,北京现代又一款足以“打榜”的SUV作品,最令人心动的是,相比CR-V和途观这些长期占据榜单前列的对手,新胜达更能“装”,它拥有7个座位,这是对对手所无法给予的。ix35为何成功?原因并不复杂,首先就是拥有一副绝对顺眼的外观设计,这一点无论是现代还是起亚都已经通过大量的实际表现获得证明;其次就是引入实用并且主流的技术,不激进,不落伍,非常亲民;最后就是韩系车的传统优势,相对竞争对手更丰富的配置和合理的定价。而到了新胜达,以上这些成功的秘诀显然将被进一步放大。

途观属于新贵,也是率先引入涡轮增压技术的,另外大众品牌同样也是功不可没;而汉兰达的最大特点就是气势,它身材足够魁梧,又拥有7人座这一独到优势。虽然以上三位个个身怀绝技,但同样存在这样或那样的缺点,比如CR-V在技术方面就缺少亮点;途观则似乎永远身陷“加价”困局,少了点性价比;汉兰达则在动力方面吃了亏,2.7升不够用,3.5升又太贵了!以上种种都给新胜达留出了可乘之机。新胜达的车身尺寸比CR-V和途观都大,又小于汉兰达,介于更合理的中间尺寸,同时它又拥有7人座这一利器级配置,这是CR-V和途观所没有的。在动力方面,新胜达同时拥有自然吸气和涡轮增压两种选择,囊括了竞争对手的各种优势。在纸面上的分析,新胜达就已经给人充满自信的感觉了。(全程)

新款东风标致308“换芯”升级



日前,2013款东风标致308车型正式上市。据了解,该车新增两款车身颜色,对外观和内饰进行了小幅升级。并且搭载新升级的1.6L CVVT发动机。此次上市的新车共推了四款车型,售价区间为10.59万元至14.49万元。据悉,标致新款308将新增珠光白与波尔多红车身颜色,并加入LED光源。内饰方面将提供全

新的双色内饰,以提升308的新质感;配置方面,新款308的2.0L车型标配了ESP。新款车型内后视镜新增倒车雷达提示信息,简单实用。标致新款308将搭载新升级的1.6L CVVT发动机,最大功率86千瓦,最大扭矩150牛·米,油耗降低10%,功率和扭矩相比老款分别提升10%和6%,新发动机搭配的依然是5速手动、4速自动变速器。不仅如此,这款全新发动机还满足欧5排放标准,更加经济环保。(标致)

“全新动感设计”语言,其时尚动感外形和人性化内部设计完美融合,打造小型车时尚潮流的新典范。节能环保始终是全社会关注的话题,兼顾澎湃动力和燃油经济性逐渐成为了当年轻消费者选择座驾的新趋势。此次全新福特嘉年华搭载的同级独有的1.5升双独立式凸轮轴可变正时发动机以及PowerShift 6速双离合变速器的动力系统组合,带来最大输出功率可达81千瓦,峰值扭矩高至140牛·米,百公里油耗仅为5.9升/百公里,实现了出色动力和卓越燃油经济性的完美平衡。值得一提的是,PowerShift TM 6速双离合自动变速器,让消费者可以体验到起步加速更迅速,档位切换更平顺快捷的驾驶感受。新的变速器在提供强劲动力的同时带来了更为优化的燃油经济性,相比于5速手动变速器,综合工况能省油4%至8%。(福特)

全新福特嘉年华正式上市

日前,全新福特嘉年华以时尚先锋之姿正式上市,入门价格为7.99万元。作为今年长安福特在中国市场推出的又一款重磅级新车,全新福特嘉年华以多项同级独有的智能科技配置、更时尚的外观设计、同级领先的燃油经济性,再一次树立了小型车市场的新标杆。“纵观全球市场及目标消费人群的需求,智能科技无疑是小型车市场发展的新潮流。”长安福特销售公司总经理刘淳玮表示,“全新福特嘉年华是为追求潮流的年轻消费者量身打造的一款精品小车,在整合福特全球车平台资源优势的同时,新增了同级独有的智能科技,外观设计更具时尚动感,同时

对动力系统进行了全面提升,旨在为中国小型车市场树立新的风尚标杆。”全新福特嘉年华配备的同级独有的车载多媒体娱乐系统SYNC,为消费者带来了更人性化、更便捷的拥车体验。车主只需将手机通过蓝牙或USB与SYNC系统相连接,便可实现语音电话簿查询、语音拨打电话、三方通话、短信朗读与发送、语音播放USB设备及语音识别拨号控制等功能,彻底解放驾驶员的双手,真正实现目不暇顾,手不离盘,在提升驾驶安全性的同时,也带来更多驾控乐趣。全新福特嘉年华采用了福特

国产马自达CX-7将于今年秋季上市

去年国产SUV销量首次突破了200万辆,较2011年同比增长25.5%。而随着国内汽车市场SUV车型的持续热销,很多品牌都推出相应的SUV车型来竞争这一部分市场,而在上海车展期间,马自达携手CX-5、CX-7以及CX-9三款SUV车型参展,其中CX-5以及CX-7今年将实现国产化。在本届上海车展期间,一汽马自达汽车销售有限公司副总经理田青久在接受媒体采访时曾表示,“国产CX-7预计在今年的秋季上市,它在动力方面,有搭载了2.5L发动机的车型,同时还有搭载了2.3T的涡轮增压发动机四驱版车型,一起导入中国市场,保证卓越的动力。”(据新华网)

早在去年北京车展期间一汽马自达汽车销售有限公司副总经理田青久在接受媒体采访时曾表示,现在工厂的生产准备已经进行当中。此外,一汽轿车投资5.11亿元在一工厂建设专门生产马自达SUV车型的“M平台J31项目”,除了生产CX-7车型,CX-9车型也有可能在此投产。”而马自达CX-7国产后将会搭载创驰蓝天技术,相比现款车型有很大的优势,而在动力上除延续现款车型的动力外,还将匹配动力更为强劲的2.3T涡轮增压引擎,与之匹配6速手自一体变速器,届时在产品竞争力上进一步提高。



备受关注的众泰汽车Z300,4月21日在信阳盛达4S店隆重上市。图为众泰汽车华中大区总监田守刚及信阳盛达众泰4S店总经理邵祥国为众泰Z300揭开神秘的面纱。本报记者 徐靖 摄

今年第一季度汽车召回盘点

DSG问题领衔

前几季召回这个词在汽车市场还算比较新鲜,而对于如今的中国汽车市场,召回已经不像前几年那样轰动了,今年第一季度国内共有16次召回案例,与去年同期相比又有所增长,增长的背后折射出的是汽车厂商更为重视销售市场的结果。第一季度中共有16家车企因为质量问题宣布召回。在这其中自主品牌车型召回共有4例(算上汽MGTF车型),其余全部来自合资品牌及进口车型,进口车型的召回数量更是达到了总召回数量的近70%。在自主品牌方面,第一季度召回数量最多的无疑江淮汽车,由于车身模具涂装工艺孔设置不合理,可能导致车辆的车身侧围外板可能会出现锈蚀。江淮汽车召回2008年11月15日至2011年12月31日生产的同悦轿车,涉及数量117072辆。召回如此之多也不足为奇,毕竟同悦汽车已经经历了5年多的市场销售,召回数量大也属正常。而上市没有多久的长安汽车CS35由于曲轴通风管路设计不合理,导致发动机机油乳化,召回了2012年6月3日至2013年1月25日期间生产的长安CS35汽车,涉及数量12492辆。作为长安旗下的第一款SUV车型,CS35的市场表现可谓相当出色,但受到召回问题的困扰,估计日后的销量将有所下降。此外由于后上控制臂存在尺寸偏差,上汽MG的TF车型也在今年第一季度进行了召回,但采用进口方式引进的TF车型召回数量仅为181辆。值得一提的是少林牌校车第一季度召回91辆,看似数量不多,但是校车的质量更受到广大群众的关注,毕竟这关乎的是多少家庭的幸福。(据中国汽车召回网)

说过了自主品牌,再来说合资品牌,今年第一季度合资品牌召回的数量并不多,在这之中最引人瞩目的无疑是大众汽车的召回案例,困扰中国消费者3年之久的DSG问题似乎终于有了说法,大众汽车公司召回了旗下包括进口车在内的十几种车型,共计384181万辆,这也是第一季度最大规模的一次召回,但是搭载的DSG车型又何必止38万辆?难道其余车型就没有问题?在这里不禁要对大众的诚意打上一个问号?和大众相比,通用汽车相对更为诚意,受总线传递的档位信息滞后的影响,通用汽车召回了2012年7月13日至2013年3月8日生产的别克君越轿车,共计5008辆。虽然数量不多,但是作为国内销量领先的车型,通用无疑是其他车企树立了良好的榜样。和通用汽车同一日召回的还有“准合资车企”东南汽车旗下的V5菱致,由于方向机在生产过程中尺寸加工偏差,端盖可能脱出导致车辆转向加重,存在安全隐患。东南汽车召回2012年9月6日至2013年1月11日期间生产的部分V5菱致汽车,涉及数量6335辆。作为市场中的小型车,东南V5菱致的销量表现一直不温不火,但是东南汽车能主动进行召回,表明了东南汽车对于消费者还是极为重视的。雷克萨斯针对2006年1月至2011年9月生产的部分进口IS车型进行了召回,原因是前风窗雨刮器摇臂如果在受到积雪等外部阻力时强行使用,雨刮器摇臂固定螺母可能会产生松动,产生安全隐患,此次召回涉及车辆22869辆,这也是第一季度中进口车型召回最多的案例。(据中国汽车召回网)

新款理念S1即将上市

笔者从广汽本田获悉,日前在上海车展召开先导发布会的全新理念S1将于5月份上市,广汽本田店正在接受预订。外观方面,全新理念S1完全颠覆了原有造型,以跃动之态引领潮流。为了增加前部骨骼的气势,新款理念S1对车前部做了调整和加长。全新理念S1在同级中率先采用了智能屏互联系统,通过与Android、IOS、Symbian三大系统连接,实现智能化操作。该系统的大屏显示器不仅给全车带来科技感和高级感,更将智能手机真正融入汽车生活,给消费者带来全新驾乘体验。(理念)

相当不错,一方面可以省下洗车钱,更为重要的是还是个不错的减肥方式。车内卫生:经常清洗换感觉。车厢的温馨感首先来自于清洁,搞好车内的卫生工作,相信这也是很多女车主最乐意去做的事。特别是出风口、仪表台与储物格这些卫生死角更要做好清扫工作,要用专用的内饰清洗剂对中控台、车门等部位进行清洗消毒。女车主从现在开始自己动手,对汽车内饰进行清洗时,要注意保护音响、收音机、CD等电器设备,避免它们进水而受到腐蚀。汽车坐垫、椅套更应该经常清洗,而且最好多准备几套,这样每隔一段时间换一下,也会让爱车有一种焕然一新的感觉。日常保养:用车也得自己留个心对于车的日常

买车拼的是耐心 等的是机会

买车对于一个家庭来说是一件大事,马虎不得。但林林总总的大小品牌,让人挑花眼,无从下手;动辄数万、十几万的车价让大家想买又怕被忽悠。既能少花钱又能买到心仪的车,的确不是一件容易的事。对消费者来说,买车拼的就是选择品牌时货比三家的耐心,还有,就是要选择一个最佳的出手时机或平台。对大多数缺乏耐心的消费者而言,到车展上购车可以免除四处看车的辛劳,可以就近货比三家,免得被一家之言忽悠。不过在各地车展都很多,选择什么车展买车也是有玄机的哟。笔者在这里向消费者推荐名城巡展。2013信阳第六届名城汽车巡展将于4月29日在我市天伦广场举办。上海通用别克、雪佛兰、长安福特东风悦达起亚、东风标致、长城汽车等知名品牌均将在巡展现场供消费者选购。名城巡展为汽车厂家直接参展,在现场订车可以享受到比平时实惠得多的价格。(武鸣)

另外据笔者了解,许多消费者还关心国家最近公布的汽车“三包”政策。可对现在就想买车的消费者来说,等到10月份才实施的汽车“三包”就像是“远水”,能解现在就想买车的“近火”吗?据悉名城巡展组委会对在名城巡展现场买车的客户,提供一年的质量担保。凡在名城巡展现场所购新车在一年内,因为发动机等关键部件质量发生故障(事故除外),经两次维修或两次更换总成后仍不能正常使用的,由组委会担保汽车企业和经销商参照“汽车三包”相关规定为消费者更换新车。汽车企业和经销商若不及时处置的,由巡展组委会先行代为垫资换车,并为消费者进行维权服务,免除你的后顾之忧。五重优惠提前享受相当于汽车“三包”的服务,这样的好事只有在名城巡展这样的全国性车展上才能“礼遇”。如果你想实惠购车、无忧购车,现在需要做的就是耐心等待名城巡展。



突发问题
车辆熄火车辆在行驶中熄火,这也是女司机常遇到的问题,这个时候,你最好是对后车的喇叭声充耳不闻,稳住自己紧张的情绪,按照当初学车时教练教的启动步骤:慢抬离合器,轻给油门,使车辆缓慢前进。如果反复多次还不能使车辆动起来,那最好的办法就是请其他车主帮帮忙。如果是车辆出现了故障不能启动,要赶快向维修站打电话,向他们求助。突然爆胎现在在很多女士都不会换备胎,如果在前不着村后不着店的地方遇到汽车爆胎可就惨了。现在我们就来教你怎么换备胎,保你在焦急时刻轻松解决问题。先用千斤顶把汽车稍微支起来,在轮胎还没有离开地面之前,把车轮的紧固螺母拧松。把紧固螺母拧松后,继续用千斤顶把汽车支起来,待轮胎完全离开地面之后,把原轮胎拆下来,装上备胎,按对角线的次序,分别把所有的紧固螺母均匀地拧紧,最后把千斤顶降下来,更换轮胎的工作到此结束。(新华)